

平成 20 年 10 月 30 日

各 位

会社名 株式会社 J P ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 山口 洋
(J A S D A Q ・ コード 2749)
問合せ先
役職・氏名 常務取締役管理本部長 荻田和宏
TEL 0 5 2 - 9 3 3 - 5 4 1 9

(訂正) 平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信の一部訂正について

平成 20 年 7 月 30 日に開示いたしました「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」において一部誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

1. 訂正理由

期中平均株式数の計算に誤りがあった為これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所 (訂正部分は下線部)

【 1 ページ】

4. その他 (4) 発行済株式数 (普通株式) の ③期中平均株式数 (四半期連結累計期間)

訂正前

21 年 3 月期第 1 四半期 15,350 株 20 年 3 月期第 1 四半期 15,272 株

訂正後

21 年 3 月期第 1 四半期 14,763 株 20 年 3 月期第 1 四半期 14,835 株

以上